

距北京奥运会开幕还有 **93** 天

五环短信

**境内公众购票热情超强劲 奥运北京赛区门票已售完**

据新华社电 北京奥运会境内公众第三阶段门票销售仅仅两日，销售势头异常强劲，所有项目门票全线飘红，到6日傍晚，北京赛区门票和香港马术比赛的门票都已全部售完。这一阶段投放的所有项目的门票仅余足球协办城市部分足球场次的门票还有售。

北京奥组委票务中心的相关专家介绍，这样的销售速度大大出乎他们的意料。为方便网上订票成功的公众到银行付款取票，北京奥组委票务中心已在6日发布公告，将这两天网上购票的支付时间，从原来规定的三日内延长至5月14日中国银行门票各代售网点正常营业时间结束前，均可到中国银行门票代售网点支付票款，并打印门票。

**冲击大阪大奖赛 烈日下刘翔赤膊训练**



本报讯 昨日，刘翔在上海烈日下训练备战。本周六，刘翔将在日本大阪开始本赛季的首场室外比赛。在大阪大奖赛最新公布的110米栏参赛名单中，刘翔的主要对手罗伯斯、特拉梅尔、阿兰·约翰逊等名将均未报名参赛；这样，世锦赛亚军、美国的佩恩就将成刘翔首战夺冠的最大对手，这名选手上赛季跑出了13秒02的个人最好成绩。日本大阪一直堪称是刘翔征战国际赛场的福地之一。从2001年起，刘翔几乎每年都把大阪大奖赛作为室外赛季的揭幕战，他至今已取得包括世锦赛在内的六座冠军。 木木

**北京奥运男女曲分组揭晓 中国男女队均遇强敌**

本报讯 随着北京奥运会女子曲棍球资格赛全部结束，世界曲棍球联合会昨天公布了北京奥运会男女曲的分组情况。

分组依据现在的世界排名，中国女曲排在第五，因此被分在了A组，本组中还有世界排名第一的荷兰队、排在第四的澳大利亚队和分别排在第8、9、10名的西班牙、韩国和南非队。B组中的焦点主要集中在阿根廷和德国两强上，此外还有日本、新西兰、英国和美国。

在男曲方面，中国队世界排名第十七同样被分在了A组，同组中有世界第一的德国队、欧洲劲旅西班牙和比利时，还有韩国队和新西兰队。B组则有澳大利亚、荷兰、巴基斯坦以及英国、南非和加拿大队。 李文

**“中国加油”响彻椰城 奥运圣火完成海南之旅 广州传递今日开始**



胡海泉：为奥运加油 新华社发

昨日上午8时许，北京奥运圣火传递在海南省接力的最后一站——海口站的传递开始，这也是圣火在海南省的第三日传递。起跑仪式在海口西海岸观海台举行，为海南省夺得首枚全运会金牌的女子帆船运动员王丽芳担当第一棒火炬手。

8时10分，在激昂的乐曲声中，圣火护卫将火炬点燃，交给圣火使者、国际奥委会委员、中国奥委会名誉主席何振梁，何振梁随后郑重地把火炬交给海南省委副书记于迅和海

口市委书记陈辞。两人高举火炬向群众展示时，现场响起了雷鸣般的掌声。之后，全国九运会帆船冠军王丽芳接过火炬，展示后开始起跑。著名音乐组合“羽·泉”以及中国国家举重队主教练陈文斌参加了火炬接力。一路上，当地群众夹道欢迎，“中国加油”的喊声响彻海口。

昨晚，奥运圣火带着840万海南人民对北京奥运会的无限祝福，搭乘飞机从海口美兰机场出发，转往内地传递的第二个省份——广东省。

明星助阵 “羽·泉”组合：当火炬手比歌手更自豪

昨日上午，中国乐坛知名组合“羽·泉”的两位成员胡海泉和陈羽凡分别作为第13和第14棒火炬手，参与了北京奥运圣火海口站的传递。两人都表示，当火炬手比歌手更加神圣，更加自豪。

胡海泉起跑后，右手高擎“祥云”火炬，左手不断地向周围的观众挥手致意。传递过程中，胡海泉一直面带笑容，步履轻盈，在完成了自己的路程后，他与搭档陈羽凡进行了交接。之

后，两人激动地击掌并且将手紧紧握在一起，掌声、尖叫声和加油助威声在他们周围响起。

“中国加油！中国加油！”陈羽凡一边跑一边大声喊。他告诉记者，他们是第二次担任奥运火炬手。2004年，他们就担任了雅典奥运会火炬传递北京站的火炬手。胡海泉透露，当时他是刘翔的前一棒火炬手。此次来到海口，他们感受到的是比天气还热的海口市民的热情，相比第一次，他们都感到使命感更加强烈。

传递花絮 “海陆空”助兴火炬接力

昨日上午的起跑仪式上，来自海口市轮滑协会、奥武公司轮滑队的60名健儿手持国旗、奥运五环旗登上轮滑道进行了洋溢着青春和活力的展示，并在火炬传递沿途为火炬手呐喊助威。

在不远处的观海台海域，以“帆板与奥运同行，国旗与圣火同辉”为主题的帆船帆板巡游助

兴活动同时进行。蔚蓝的海面上掠过一艘艘轻盈的白色帆船，五星红旗在帆船顶部随风招展。当火炬传递至海口的标志性建筑——世纪大桥路段时，标有“阳光海口、娱乐之都、品位之城”的热气球冉冉升起，球面上蓝绿相间的椰树图案映在天空中，营造出“热带省会、热盼奥运、热力腾飞”的美好氛围。

黎族阿寿婆特殊方式祝福

在西海岸，来自海口市消防特勤中队的40名鼓手敲响威风锣鼓，为奥运圣火传递呐喊助威。同时，40名身着黎族传统服装，具有浓郁海南风情的阿寿婆，戴着一环扣着一环的特质大耳环，手持代表长寿的耳圈进行表演，展示海南长寿岛的特色。

众多手持花扇的女孩沿着公路一字排列，跳起广场舞《好日子》，还有娇俏可爱的椰妹穿着绿色裙子，站在红地毯边，表演海南传统舞蹈助兴。许多围观群众纷纷加入她们的行列，挥舞手中的小红旗，欢笑着翩翩起舞，共同欢庆圣火传至海口。 本组均据新华社电



美女火炬手 新华社发



市民为奥运加油 新华社发



广州街头充满奥运氛围 新华社发

广州传真

羊城市民热盼圣火 北京路变身“奥运一条街”

据新华社电 北京奥运圣火将于今日在羊城传递。记者昨日在广州最繁华的商业街北京路步行街看到，街道两旁已经挂满鲜艳的五星红旗和奥运会会旗，对圣火和奥运的期盼写在每一名过路市民脸上。

平日熙熙攘攘的北京路今天显得格外热闹，街道两旁的国旗、奥运会会旗以及“北京路，迎奥运”的条幅更是将整条街装饰一新，令人感受到浓厚的奥运氛围。过路市民则纷纷拿起手中的相机，在街道两旁合影留念。

记者随后在位于北京路一家商场的奥运特许商品专柜看到，许多市民正聚集在柜台前，细心挑选奥运商品。专柜营业员告诉记者，广州目前最畅销的奥运商品当属奥运火炬模型，许多市民都想亲身体验手握火炬的感觉，纷纷前来购买。

柜台前，市民赵女士正带着6岁的女儿挑选奥运福娃头饰和彩旗。她说，一定会带女儿去观看奥运圣火传递，感受奥运激情，为北京奥运送上最美好的祝福。

**通通有 都市健康**

www.tongtong.com.cn

一次投入，多重回报！  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

广告服务热线：63396000 67655128

---

**胃肠检查不插管** 检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动，免专家挂号，药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线，防线一旦破坏受损，直接影响人的生活品质，还会引发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠部的恶变，严重时危及患者生命。

为解决这一难题，原炮院巨资引进彩色高清内镜胃肠镜检查，不插管，无痛苦，该系统在专用的胃肠镜检查剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查，提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠镜检查费仅收40元，同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查，节省了患者整个器官检查的高额费用。为临床对治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等，由胃肠病专家分型对症用药，综合全面治疗，预防癌变的发生，恢复并保持胃肠功能的完整性，使慢性胃炎的各种病变得以修复，从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息（切记检查前空腹4小时）

**专家热线：0371-67437592 66061105**

地址：郑州市建设东路24号(原炮院)一楼胃肠诊疗中心，郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车，向东80米即到

**河南杏林大药房有限公司**

**中药精品用谁家 杏林品质赢天下**

省、市、居民医保刷卡网络已开通

真诚奉献：杏林大药房每月16日、26日为会员消费日，中药10%、西药5%优惠，(特价药品、保健品等除外)只限会员，优惠不积分。

常年特邀请省中医学院教授免费健康咨询、免费办理会员卡。

★省直职工 基本医疗保险定点医院 ★郑州市城镇职工 基本医疗保险定点医院 ★二七区城镇职工 基本医疗保险定点医院

免费送药到家

- ◆总店：郑州市兴华南街与政通路交叉口
- ◆一店：郑州市淮南街与政通路交叉口(亚新美好人家)
- ◆二店：郑州市航海路与嵩山南路交叉口向南100米
- ◆三店：郑州市工人路帝湖花园东门对面
- ◆六店：郑州市前进路与市场街交叉口
- ◆七店：郑州市兴华南街与长江路(亚星盛世南门)

0371-68896103  
0371-68868327  
0371-68860519  
0371-68665038  
0371-67661366  
0371-69380397

乘车路线：57、212、49、88、84、903、均可到达各店